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YCTHbIE YNPOXKXHEHMUS:

1. 3aaamTe OPMYAOU OYHKLMIO,
COMOCTABASIOLLLYIO KOXKAOMY YUCAY KYyD 3TOro

HNCAQ

2. PYHKLMS 3AACHA DOPMYAOM 3 = _aiiamte
ee 3HaYEeHme Npm x = -2. x—2

3. PYHKLMA 3AAAHA DOPMYAOUM Y = 3X — /.
Hanamte 3HOYEHME APIryMEHTA, NPKM KOTOPOM

3HOYEHME CPYHKLLMM PABHO HYAIO. ;
X =2—
4. 3anumte 0BAACTb ONPEAECAEHNI ADYFur ir 1,

30AQHHOM dbopmyaor 3
12—x
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PaccmoTpum oyHKUMIO, 3a4aHHYt0 popmynon  y = +3
X

rpe —2 < x < 3.
[To aTon popmyrie ana nboOro 3Ha4YeHNs1 aprymeHTa
MOXXHO HaUTU COOTBETCTBYIOLLEE 3Ha4YEeHNE PYHKLNN.
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x+3

PaccMoTpuM QoyHKLUUIO, 3a4aHHYI0 (OOPMYNon vy =
rne —2 < x < 3.

[To aTon popmyrie ana nboOro 3Ha4YeHNs1 aprymeHTa
MOXHO HAaWUTW COOTBETCTBYIOLLIeEe 3Ha4YeHne PyHKUUN.
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x+3

PaccMoTpuM QoyHKLUUIO, 3a4aHHYI0 (OOPMYNon vy =
rne —2 < x < 3.

[To aTon popmyrie ana nboOro 3Ha4YeHNs1 aprymeHTa
MOXHO HAaWUTW COOTBETCTBYIOLLIeEe 3Ha4YeHne PyHKUUN.

y x| 21101 1]2]3




[DAOUKOM QOYHKLMM

HQA3bIBAETCA MHOXECTBO

BCEX TOYEK KOOPAMHATHOM
NAOCKOCTH, ABCLMCCHI
KOTOPbIX POBHbI
3HAYEHMIM APIYMEHTA, O
OPAMHATBI —

COOTBETCTBYIOLLLMM
3HAYEHUIM AOYHKLLMM.




Hem OOAbLLIE OTMETUM TOYEK,
NPUHOAAEXKALLIMX TODAAOMKY, N HEM
NAOTHEE OHM DYAYT PACMOAOXEHbDI, TEM

TOYHEE DYAET MNOCTPOEH NPAadomK
dOYHKUMN,
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Hem OOAbLLIE OTMETUM TOYEK,
NPUHOAAEXKALLIMX TODAAOMKY, N HEM
NAOTHEE OHM DYAYT PACMOAOXEHbDI, TEM

TOYHEE DYAET MNOCTPOEH NPAadomK
dOYHKUMN,
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30AQHME 1.
[1lo AaHHOMY rpauKy OYHKLNN Hangem
3Ha4yeHne PYyHKUUM npun x = 3

[lpu x = 3 3Ha4yeHue
y QQYHKUUU pasHo 5
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30AQHME 2.

[1To gaHHOMY rpadpumky pyHKUMK Hangem
3Ha4yeHnda X, Npu KOTOPbIX 3HAa4YEeHNE PYHKLNU
paBHO /

QyHKUUSA NMpuHUMaem 3HaqyeHue,
y pasHoe 7, npu X =5u npu x =29




[Tonb3ysck rpadukoM QyHKIMM y=1(X),
3aII0JIHUTE TaOIUILy
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L f(-4)=3.5; (-2,5)=2; 0,5)=0; A(2)=0,5 4. y>0 mpu -4 <x<-0,5
2.f(lx)=2,5=>x=-3,5 0,5<x<2,5
fx)y=1=>x=-2;x=1;x=4 3,5<x<4,5

fx)=0=>x=-0,5;x=0,5,x=2,5; x=3,5 5. y<0 ripu -0,5 <x<0,5

3. D(y): x € [-4;4,5] 3.D(y):x € [-4;4,5] 2,5<x<3,5
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[ IpyHayIeKUT U TpaduKy QyHKIMA y=x-6
TOYKA.
1) AB2)=> 2=8-6
PABEHCTBO BEPHO, TOYKA
IPUHAIJICKAT

rpapuKy
2) B(Z:4)

Dy r €
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